
Exet�seic SeptembrÐou sth JewrÐa Sunìlwn
14 - 09 - 2010

Oµαδα A

Jèma 1 (1 Mon). Na deÐxete pwc gia ìla ta sÔnola A kai B isqÔei:
P(A) ∪ P(B) ⊆ P(A ∪B).

Jèma 2 (1,5 Mon).

1. 'Estw A èna arijm simo sÔnolo. EÐnai kai to sÔnolo (A→ A) arijm simo;

2. 'Estw A èna mh arijm simo sÔnolo, B èna peprasmèno sÔnolo kai èstw
f : A→ B, epÐ. EÐnai to sÔnolo f(A) arijm simo;

Jèma 3 (1,5 Mon). Na deÐxete ìti gia ìlouc touc plhjikoÔc arijmoÔc m

1. m1 = m.

2. 1m = 1.

Jèma 4 (1 Mon). 'Estw A kai B metabatik� sÔnola. Exetaste an kai

P(A ∩
⋃

B)

eÐnai metabatikì.

Oµαδα B

Jèma 5 (1,5 Mon). Swstì   Swstì mìno me axÐwma epilog c   l�joc kai
giatÐ:

1. K�je peperasmèno eÐnai kal� diat�ximo.

2. K�je �peiro sÔnolo eÐnai kal� diat�ximo.

3. 'Estw A kai B dÔo arijm sima sÔnola. An A 6<o B, tìte B ≤o A.

4. To axÐwma epilog c eÐnai isodÔnamo me thn arq  thc kal c di�taxhc.

5. To dunamosÔnolo tou peperasmènou plhj�rijmou eÐnai mh arijm simo.
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Jèma 6 (1 Mon). Exet�ste poia apì ta parak�tw (merik¸c) diatetagmèna
sÔnola eÐnai epagwgik� sÔnola (dhlad  an k�je alusÐda èqei sup):

1. ({a, b, c},≤1), ìpou h di�taxh ≤1 orÐzetai wc ex c: a ≤1 c, b ≤1 c.

2. ({a, b, c},≤2), ìpou h di�taxh ≤2 orÐzetai wc ex c: a ≤2 b, a ≤2 c.

Jèma 7 (2 Mon). 'Estw A èna metabatikì sÔnolo. Na deÐxete pwc kai ta
sÔnola

⋃
A kai P(A) eÐnai metabatik�.

Jèma 8 (1,5 Mon). 'Estw A mh kenì uposÔnolo tou N. Na deÐxete ìti⋂
A ∈ A.

Apì thn om�da B prèpei na sugkentr¸sete toul�qiston 3 mon�dec.

Kal  epituqÐa!
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